Rally Point — Aufschlagpositionen im Doppel

In einem Doppel zwischen A& B gegen C &D haben A & B die Wahl gewonnen und sich fir
Aufschlag entschieden. A schlagt zu C auf. A ist erster Aufschléger, C der erste Rickschlager.
Folgende Leitsatze sind zu beachten: 1.) Der Gewinner des Ballwechsels erhéalt einen Punkt.
2.) Das Aufschlagfeld hangt vom Punktestand des Aufschlagers ab. Gerade von rechts,
ungerade von links (also wie im Einzel). 3.) Die Aufschlagpositionen werden nur gewechselt,
wenn die aufschlagende Seite den Ballwechsel gewonnen hat. Die riickschlagende Seite behalt

ihre Positionen bei.

Aufschlagfeld. A schlagt
nun von links auf. C & D

behalten ihre Positionen bei.

Aufschléger hat

gerade Punktzahl.
A

Vorgehensweise / Spiel- Aufschlag aus | Aufschlager | Gewinner
Erlauterungen stand Aufschlagfeld | & des
Ruckschlager | Ballwechsels
Null Rechtes Aschlagtzu | A & B.
beide C D | Aufschlagfeld. | Cauf. AundC
K Aufschlager hat sind die ersten
gerade Punktzahl. Auf- bzw.

B A Riickschléger.
A & B gewinnen einen 1-0 Linkes A schlagt zu C &D.
Punkt und wechseln das C D | Aufschlagfeld. | D auf.
Aufschlagfeld. A schlagt b. 4 Aufschlager hat
nun von links auf. C & D ungerade
behalten ihre Positionen bei. A B Punktzahl.
C & D gewinnen einen 1-1 Linkes Dschlagtzu | A &B.
Punkt und das C D" | Aufschlagfeld. | A auf.
Aufschlagrecht. Alle Aufschlager hat
behalten Ihre Positionen bei. / ungerade

A B | Punktzahl.
A & B gewinnen einen 2-1 Rechtes Bschlagtzu |C&D
Punkt und das C | D | Aufschlagfeld. | C auf.
Aufschlagrecht. Alle ® Aufschlager hat
behalten Ihre Positionen bei. gerade Punktzahl.

A B
C & D gewinnen einen 2-2 Rechtes C schlagt zu C&D
Punkt und das C D | Aufschlagfeld. | B auf.
Aufschlagrecht. Alle Aufschlager hat
behalten lhre Positionen bei. Y gerade Punktzahl.

A B
C & D gewinnen einen 3-2 Linkes Cschlagtzu |A&B
Punkt und wechseln das D Aufschlagfeld. | A auf
Aufschlagfeld. C schlagt Aufschlager hat ' '
nun von links auf. A & B ‘/ ungerade
behalten ihre Positionen bei. A B Punktzahl.
A & B gewinnen einen 3-3 Linkes Aschlagtzu |A&B
Punkt und das D" lg € | Aufschlagfeld. | C auf.
Aufschlagrecht. Alle Aufschlager hat
behalten Ihre Positionen bei. / ungerade

A B | Punktzahl.
A & B gewinnen einen 4-3 Rechtes Aschlagtzu |C&D
Punkt und wechseln das C | Aufschlagfeld. | D auf.
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